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Rolli-Kleidung 

Listen-Nr./Spende Foto Beschreibung/Größe 

1 
3,00 € 

 

Boucle-Pullover, 
Langarm in hellgrün, 
Gr. 134/140 
 

2 
4,00 € 

 

Mädchen-Hose, orange 
Gr. 128/134 
 

3 
3,00 € 

 

Mädchen-Hose, ¾ Länge 
Dunkelblau mit Glitzer, 
Bund weit 
Gr. 146 

4 
3,00 € 

 

Mädchen-Hose, hellblaue 
Jeans, mit Schlag 
Gr. 164 

36 
3,00 € 

 

Jeanshose 
Ca. 164 cm 
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37 
3,00 € 

 

Sporthose (Capri)  
Schwarz 
Gr. 40 

43 
3,00 € 

 

3 neue Slips für  
Vorlagen „Suprima“, 
rot, hellblau, dunkelblau 
Gr. 164 

44 
2,00 € 

 

Fausthandschuhe mit 
Band 
„Schurmann“ rot, 
neuwertig mit  
Klettverschluß 

45 
5,00 € 

 

Jeanshose, H & M, 
durchgehend innen 
geknöpft, dunkelblau, 
Gr. 140 

46 
5,00 € 

 

Jeanshose, C & A, 
durchgehend innen 
geknöpft, dunkelblau, 
Gr. 146 
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47 
3,00 € 

 

Kurze Hose, hell grün 
Gr. 140 

48 
3,00 € 

 

Rolli-Jeanshose, 
„Inpetto“, hellblau, 
Gr. 128 

87 
2,00 € 
 

 

Regencape mit Ärmeln 
für Kleinkind-Buggy 

88 
2,00 € 

 

Jako-O Jeans, mit Hello 
Kitty-Aufnähern, weit 
Gr. 116 

89 
3,00 € 

 

Jako-O Jeans, mit 
Reißverschluss am linken 
Bein von oben bis unten 
Gr. 116/122 

90 
2,00 € 

 

Regencape gelb (für 
Fahrrad) Tschibo 
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105 
10,00 € 

 

Inpetto dünne Rollihose, 
Baumwolle, mit 
Zugbändern an den 
Beinen und Taschen, 
Gummizug am Bund, 
hellblau 
Gr. 170 

107 2 x 
Je 13,00 € 

 

Inpetto Winterhose, 
Jeans, gefüttert, vorne 2 
Reißverschlüsse 
Gr. 152 

108 
13,00 € 

 

Inpetto Cordhose, 
schwarz, Gummizug am 
Bund 
Gr. 164 

 

Bade-/Schwimmkleidung aus Neopren 

Listen-Nr./Spende Foto Beschreibung/Größe 

5 
15,00 € 

 

Bermuda-Hose „Aquather“ 
kobaltblau 
GL Außen ca. 42 cm 

6 
10,00 € 

 

Anzug, ärmel- und beinlos, 
rot, GL Außen ca. 48 cm 
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7 
10,00 € 

 

Anzug (Mädchen), „Buse“ 
Ärmel- und beinlos, 
schwarz mit bunten Sternen 
GL Außen ca. 48 cm 

8 
5,00 € 

 

 

Shorts „Beluga“, blau 
Reißverschluss hinten 
Gr. L, GL außen ca. 38 cm 

9 
5,00 € 

 

Shorts „Buse“, gelb 
GL innen ca. 23 cm, eher 
schmal  

10 
5,00 € 

 

Shorts „Buse“, rot 
GL innen ca. 23 cm, eher 
weit 

38 
5,00 € 

 

Shorts „Buse“, blau, links + 
rechts mit Reißverschluss, 
Bund ca. 22 cm/Bein 9 cm 
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39 
5,00 € 

 

Shorts „Beluga“, neongrün 
Bund 29 cm/Bein 15 cm 

40 
5,00 € 

 

Shorts, rot 
Gr. 86 

41 
5,00 € 

 

Shorts, „Beluga“, rot 
Bund 25 cm/Bein 10 cm 

42 
5,00 € 

 

Shorts, “Buse”, blau 
Bund 23 cm/Bein 8 cm 

 

Fußsäcke 

Listen-Nr./Spende Foto Beschreibung/Größe 
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11 
15,00 € 

 

„Minosan“, kochfest, 
dunkelblau, hellgrau 
gefüttert, Reißverschluss 
mittig 
ca. 100 cm 

12 
20,00 € 

 

„Orgaterm“, 
dunkelblau/bunt, 
dunkelgrau gefüttert, 
Reißverschluss 
rundherum 
Ca. 90 cm 

14 
18,00 € 

 

 

„Horacek“, grün, bunte 
Tasche mittig, dunkelgrau 
gefüttert, Reißverschluss 
rundherum 
Ca. 90 cm 

15 
10,00 € 

 

„Horacek“, lila bunt, 
Reißverschluss vorne 
links, 
Gr. S 
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16 
18,00 € 

 

Dunkelblau, für einen  
20‘ Rolli, bis zu einer 
Körpergrpße von 118 cm 

91 
5,00 € 

 

Fleece, rot, 2 
Reißverschlüsse 
Gr. 116 

101 
15,00 € 

 

Inpetto Winterjacke mit 
Fußsack, Nähte leicht 
defekt, Ärmel Gebrauchs- 
spuren, gelb/olivgrün 
Gr. M 

102 
20,00 € 

 

Inpetto Regencape, 
schwarz mit 
Lichtrefektoren, wie neu 
Gr. L 

103 
15,00 € 

 

Inpetto Rolli-Winterjacke, 
Dunkelgrün/hellgrün 
abgesetzt, gut erhalten 
Gr. 176 
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104 
15,00 € 

 

Inpetto Winter-Fußsack 
Schwarz, mit 
Lichtreflektoren, gut 
erhalten 
Gr. M 

106 
15,00 € 

 

Inpetto Winterjacke 
Dunkelblau, 
Gr. M 

 

Orthesen-Schuhe 

Listen-Nr./Spende Foto Beschreibung/Größe 

13 
3,00 € 

 

Sandalen lila, 
Klettverschluss, vorn 
offen 
Gr. 22 

17 
5,00 € 

 

„Footcare“ Halbschuhe, 
lila/rosa, mit 
Drehverschluss,  
Gr. 25 

18 
5,00 € 

 

„Schein“ Halbschuhe, 
blau/orange, zum 
Schnüren 
Gr. 25 
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19 
3,00 € 

 

Sandalen, vorn 
geschlossen, „Schein“, 
rosa, mit 
Klettverschlüssen, 
verschmutzt, sonst gut 
erhalten 
Gr. 26 

20 
5,00 € 

 

„Duna Sport“, schwarz, 
zum Schnüren, gut 
erhalten 
Gr. 21/22 

21 
5,00 € 

 

„Duna“ Halbschuhe, 
weinrot, zum Schnüren, 
Gr. 20 

22  
5,00 € 

 

„Schein“, gefütterter 
Stiefel, schwarz, zum 
Schnüren, Futter 
abgewetzt, außen guter 
Zustand 
Gr. 23 

23 
4,00 € 

 

„Schein“, gefütterter 
Stiefel, dunkelblau/beige,  
Klettverschlüsse, 
Fußspitze abgenutzt 
Gr. 24 

25 
4,00 € 

 

„Schein“, gefütterter 
Stiefel, dunkelblau/beige, 
Klettverschlüsse, 
Fußspitze abgenutzt 
Gr. 25 
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26 
4,00 € 

 

„Schein“, gefütterter 
Stiefel, dunkelblau/beige, 
Klettverschlüsse, 
Fußspitze abgenutzt 
Gr. 26 

27 
3,00 € 

 

„Duna“, grün-bläulich, 
Klettverschlüsse, stärker 
verschmutzt, tlw. 
Abwaschbar, sonst gut 
erhalten 
Gr. 27 

28 
3,00 € 

 

„Nimco“, Stiefel, braun 
TN 6, Klettverschlüsse, 
Leder leicht abgenutzt 
Gr. 27 

30 
3,00 € 

 

„Duna Sport“, schwarz, 
zum Schnüren, Fußspitze 
stark abgenutzt 
Gr. 28 

31 
8,00 € 

 

„Duna“, gefütterte Stiefel, 
dunkelblau, sehr gut 
erhalten 
Gr. 34  

49 
5,00 € 

 

„Schein“, gefütterte 
Stiefeletten, dunkelblau/ 
orange, mit 
Klettverschluss, gut 
erhalten. 
Gr. 23 
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50 
3,00 € 

 

Sandalen, blau/gelb, 
2 Klettverschlüsse, 
Gr. 27 

51 
8,00 € 

 

„Schein“ gef. Stiefeletten, 
braun/schwarz, 3 
Klettverschlüsse, sehr gut 
erhalten, 
Gr. 34 

52 
5,00 € 

 

Gefütterte Sneakers, zum 
Schnüren, schwarz, 
Gr. 34 

53 
3,00 € 

 

„Schein“ Halbschuhe, 
geschnürt, blau/beige 
Gr. 22 

54 
5,00 € 

 

„Duna“ Halbschuhe, 
geschnürt, dunkelblau 
Gr. 23 

55 
5,00 € 

 

„Schein“ gef. Stiefeletten, 
dunkelblau, 3 
Klettverschlüsse, gut 
erhalten, Gr. 23 
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56 
3,00 € 

 

„Hartley“ Halbschuhe, 
braun, geschnürt, 
Fußspitze abgetragen, 
Gr. 23 

57 
5,00 € 

 

Halbschuhe, 
orange/beige, geschnürt, 
Gr. 25 

58 
5,00 € 

 

„Schein“ Stiefeletten, mit 
Klettverschluss, 
schwarz/grau 
Gr. 23 

59 
5,00 € 

 

Gefütterte Halbschuhe, 
mit Klettverschluss, 
braun, Spitze abgenutzt, 
innen gut erhalten, Gr. 31 

60 
3,00 € 

 

Gefütterte Hausschuhe, 
ais Leder, sehr gut 
erhalten, ca. Gr. 21 

61 
8,00 € 

 

„Duna“ Sport Stiefeletten, 
schwarz/grau, zum 
Schnüren, gut erhalten, 
Gr. 34 
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62 
5,00 € 

 

„Schein“ Sandalen,  
neuwertig, schwarz, mit 
Klettverschluss,  
Gr. 32 

63 
3,00 € 

 

„Schein“ Sandalen, 
schwarz, 
Gr. 31 

64 
5,00 € 

 

„Perpedes“ Halbschuhe, 
schwarz, gut erhalten, 
ca. Gr. 31 

65 
3,00 € 

 

„Duna“ Sport, dunkelblau, 
zum Schnüren,  
Fußspitze abgenutzt,  
Gr. 25 

66 
5,00 € 

 

Halbschuhe, zum 
Schnüren, blau mit bunter 
Naht, neuwertig, 
Gr. 26 

67 
5,00 € 

 

„Schein“ Sandalen, mit 
Klettverschluss, blau, gut 
erhalten, 
Gr. 28 
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68 
5,00 € 

 

Halbschuhe, geschnürt, 
grau/beige, gut erhalten, 
Gr. 28 

69 
3,00 € 

 

„Kraemer“ Stiefeletten, 
mit Klettverschluss, 
dunkelblau, Spitze 
abgenutzt, 
Gr. 30 

70 
5,00 € 

 

„Duna“ Stiefeletten, 
grün/schwarz, geschnürt, 
Gr. 25 

71 
3,00 € 

 

„Duna“ Stiefeletten, 
schwarz,, mit 
Klettverschlüssen, Spitze 
abgenutzt, sonst gut 
erhalten, 
Gr. 29 

72 
5,00 € 

 

„Schein“ gefütterte 
Stiefeletten, blau, mit 
Klettverschlüssen, sehr 
gut erhalten, 
Gr. 31/32 



16 
 

73 
3,00 € 

 

Halbschuhe, schwarz/ 
weiß, mit Klettverschluss, 
etwas abgestoßen, 
Gr. 31 

74 
5,00 € 

 

„Schein“ Sport-
Halbschuhe, mit 
Klettverschluss, braun, 
gut erhalten 
Gr. 31 

75 
5,00 € 

 

„Perpedes“ Sandaletten 
mit Klettverschluss, 
blau/grau, neuwertig 
Gr. 32 

76 
5,00 € 

 

„Duna“ Sport Halbschuhe, 
geschnürt, schwarz/grau, 
gut erhalten, 
Gr. 35 

77 
5,00 € 

 

„Schein“ Sandaletten mit 
Klettverschluss, grau, 
Stoffoptik, neuwertig, 
Gr. 34 
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78 
8,00 € 

 

„Duna“ Schnürschuhe, 
schwarz, gut erhalten, 
Gr. 37 

79 
8,00 € 

 

Gefütterte Stiefeletten, 
hellbraun, mit 
Klettverschlüssen, sehr 
gut erhalten 
Gr. 33 

80 
5,00 € 

 

Sportschuhe, 
weiß/schwarz, geschnürt 
Gr. 38 

81 
5,00 € 

 

„Schein“ Halbschuhe, 
geschnürt, rot/beige, gut 
erhalten 
Gr. 38 

82 
5,00 € 

 

„Duna“ Halbschuhe, 
geschnürt, schwarz/grün 
Gr. 38 
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83 
10,00 € 

 

Stiefel, braun, 
Reißverschluss hinten 
Gr. 36 

84 
4,00 € 

 

„Perpedes“ Stiefeletten 
rot, Klettverschlüsse 
Gr. 31 

85 
5,00 € 

 

„Schein“ Stiefeletten, 
bunt-kariert, rote 
Klettverschlüsse 
Gr. 29 

86 
4,00 € 

 

„Schein“ Sandalen, vorn 
geschlossen, rosa, 
Klettverschlüsse 
Gr. 29 

92 
4,00 € 

 

„Duna Sport“, 
Klettschuhe, dunkelblau, 
leichte Gebrauchsspuren 
Gr. 28 
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93 
5,00 € 

 

„Schein“ Stiefeletten, 
bunt-kariert, rote 
Klettverschlüsse 
Gr. 25 

94 
5,00 € 

 

„Footcare“ Halbschuhe, 
schwarz mit 
Drehverschluss 
Gr. 28 

95 
5,00 € 

 

„Schein“ gefütterte 
Klettstiefel, dunkelblau, 
gut erhalten 
Gr. 29 

96 
5,00 € 

 

„Schein“ Klettstiefeletten, 
blau/beige/rot kariert, gut 
erhalten 
Gr. 29 

97 
4,00 € 

 

„Schein“ Sandalen, 
Klettverschluss, vorn 
geschlossen 
Gr. 28 

98 
5,00 € 

 

„Duna“ Stiefeletten, 
gefüttert, blau/grau, 
Klettverschlüsse 
Gr. 30 
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99 
3,00 € 

 

„Schein“ Stiefeletten 
gefüttert, braun, 
Klettverschlüsse, vorn 
abgestoßen 
Gr. 25 

100 
2,00 € 

 

Halbschuhe mit einem 
Klettverschluß, 
weiß/blau/rot 
Gr. 22 

   

102   

103   

104   

105   

106   

107   

108   
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